

## 东京奥运会考虑空场或顺延举办?

日本奥运大臣:现在讨论还太早

**新快报讯 记者高京报道** 自从东京奥运会宣布延期至2021年夏季举办后,围绕它的争论就一直没有停歇过。日前有声音认为,为了疫情防控,东京奥运会应该空场或顺延至2024年举办。对此日本奥运大臣桥本圣子在新闻发布会上表示,目前关于这些事情的讨论都还太早,一切都需要根据疫情的发展态势来做出判断。

目前,全球范围内一些体育赛事已在逐步恢复过程中,不过其中大多数比赛都不允许观众进场观赛。上周日本方面在讨论奥运会举办形式的方案时,曾提出“简办”的概念,包括减

少观众、精简开闭幕式等等。只是日本方面表示,无观众、闭门办赛这一极端选项暂未被纳入考虑的范畴。

另外,日本前国家战略担当相古川元久在接受日本媒体采访时表示,考虑到疫苗开发进度的不确定性和缺乏大范围接种能力,东京奥运会很可能无法在明年顺利举行。

在古川元久看来,以目前的疫苗研发进度,最早只能从今年秋天开始实现接种,有可能无法保证所有参赛选手和随行人员都能接种疫苗。他还认为,早日接受现实放弃2021年举办的计划,不仅会缓解运动员的心理压力,

所造成的经济损失也会降低。他还建议将东京奥运会延期至2024年,而2024年巴黎奥运会顺延至2028年,随后的大赛也可以依次顺延。

若是古川元久的这一建议得到采纳,就意味着全世界一批正在备战奥运会的老将不得不提前选择退役,相信不到万不得已,各方不会做出这一决定。

东京奥组委副秘书长远藤利明认为,如今需要持续观察疫情态势至明年3月,到时才能决定东京奥运会究竟以何种形式举办。现在可以确定的是,这届大赛举办的前提就是全球团结一致,共同抗击疫情。

## 深足公布新赛季球衣

天海中卫宋株熏前来试训有望加盟



球衣宣传片:球迷球员一起拍

上周末的热身赛上,深圳佳兆业在主场以6:3战胜了梅州客家。比赛中,有17位深足球迷来到现场观战,但他们来到大运中心的主要目的不是看球,而是拍摄球衣宣传片。宣传片中,球迷和王永珀、郜林、葛振、张远4名深足队员一起秀出了新赛季的球衣。

按照惯例,球衣宣传片大多由队员完成,带上球迷一起晒球衣的事情并不多见。之所以把球员和球迷组织到一起拍宣传片,深足俱乐部表示,不同年龄、不同职业的球迷因为深足相聚在一起,大家共同为场上的队员呐喊助威,是传承这座城市足球文化的一种表达。

深足这款球衣是中超历史上第二件斜分球衣。中超第一次出现斜分球衣是上赛季的广州恒大。不同的是,恒大的斜分颜色相近,而深足这款斜分颜色反差很大。另外,深足球衣金色细线代表深足是中超元年冠军,而球衣前后的斜纹组成VICTORY(胜利)中的“V”字图案,寓意不断争胜、锐意进取。值得一提的是,队徽上方象征冠军的金星不是绣上去的,而是烫印的。



昨天上午,“补位留级”的中超球队深圳佳兆业公布了2020赛季的球衣。和上赛季主场的那套“一块红布”不同,今年的深足球衣充满现代感,球衣前后的斜纹组成了一个V字图案。此外,曾效力于天津天海的韩国中卫昨天也抵达深圳,只要通过试训,宋株熏就能成为下一个加入深足的天海旧将。 ■新快报记者 王敌



试训新中卫:引援仍在进行时

据悉,上赛季效力于天海的韩国中卫宋株熏昨晚已抵达深圳,他将于近日加入到深足的训练当中,只要能够在训练中征服主帅多纳多尼,宋株熏就将正式成为深足的一员。

目前,深足阵中只有两名外援——哥伦比亚前锋普雷西亚多、挪威中场塞尔纳斯。喀麦隆中锋马里一直被困在塞尔维亚,随队来华的瑞士前国脚哲马伊利则长期滞留中国香港。随着联赛开打的日期日益临近,深足被迫采取B计划,允许哲马伊利返回瑞士的家中,同时迅速接洽一直在国内训练的宋株熏。实话实说,宋株熏的确是疫情之下一个比较现实的选择。

此前有消息称,天海解散之后,宋株熏有望加盟河南建业,最终则没有下文。随后,宋株熏便南下广东。对深足来说,宋株熏能有效改善防线,而深足也不会让宋株熏感到陌生。今年初,王永珀、郑达伦和裴帅就加入了深足,糜昊伦、张源和刘越也接近转会完成。如果把3名梯队球员都算上,宋株熏将会是第十名披上深足战袍的天海旧将。

## 35岁巴西国脚席尔瓦将离开“大巴黎”

**据新华社电** 巴黎圣日耳曼队长、巴西国脚蒂亚戈·席尔瓦将于今年夏天合同到期后离开效力了八个赛季的法甲冠军球队。

据悉,“大巴黎”体育总监莱昂纳多已经告知这名35岁的巴西中卫,球队将不会和他续约。

因新冠肺炎疫情影响,本赛季法甲联赛被迫提前结束,巴黎圣日耳曼面临超过2亿欧元的经济损失,因此俱乐部希望降低高昂的工资支出。

席尔瓦2012年从AC米兰加盟巴黎圣日耳曼,跟随球队赢得7次法甲、4次法国杯、5次法国联赛杯冠军。据悉,其巴西的母队弗鲁米嫩塞有可能是席尔瓦的下一站。

## 曼联功勋球员托尼·邓恩离世

**据新华社电** 英超曼联俱乐部8日发布消息说,曾在1968年帮助球队力夺欧洲冠军的传奇边后卫托尼·邓恩去世,享年78岁。

邓恩1960年加入曼联,司职左边后卫,共为曼联效力13个赛季,出战535次,出场次数排名队史第八。他曾在1968年随队在欧洲冠军杯的决赛中以4:1的比分击败本菲卡队,登上欧洲之巅。

邓恩还随队获得了1962—1963赛季足总杯冠军以及1964—1965赛季和1966—1967赛季的联赛冠军,也被认为是曼联历史上最好的边后卫之一。

这位来自爱尔兰的边后卫职业生涯开始于都柏林的谢尔本足球俱乐部。谢尔本俱乐部也在推特上对他的家人和朋友表达了慰问和哀悼。